Meromuka HacraBe mareMaruke 1 u Meromuka HacTaBe MaTeMaTHKE U PavyyHapCTBa 7.X 2012.

1. IlokasaTu ma ako je p mpocT 6poj crporo Behu on 3, ouza je p> — 1 memuso ca 24.

2. Ha rosuko mHaumua ce 20 Kyriauma MOKe MOAEIUTU HA TPU I'PYIE TAKO Aa MPBA CAAPXKU D, aApyra 7, a
tpeha 8 kyrauna?

3. Peumtu jemmaunny Va2 —4x +4+ V22 +4x+4 =22 — 62+ 9 y cxyny R.

4. Pemmty cucTteM jeIHAYMHA ‘25;_16‘ = % N Re(%) =1y cryny C.

5. Oapenutu cBe Kopene moiuaoMa p(r) = x° — 3v/3x% + 7x — /3, kopuctehin Buerose dpopmyne u
UMELEHUILY [a Ce IBa KOPEHA MOJUMHOMA P PA3IHKYjy 3a v/2.

Meromuka HactaBe mareMaTuke 1 1 Meromuka HacTaBe MaTeMAaTUKE M padyyHapCcTBa 7.X 2012.

1. IokasaTu ma ako je p mpoct 6poj crporo Behu ox 3, ouma je p? — 1 memuso ca 24.

2. Ha ronumko mauwmua ce 20 Kyraumina MOKe MOAEJUTU HA TPHU I'PYIE TAKO Oa MpBa CAIPKEN 5, Apyra 7, a
rpeha 8 ryrauna?

3. Pemmru jemmauuny Va2 — 4z +4+ V22 +4x +4 =22 — 62+ 9 y cryny R.

4. Pemutu cucTeMm jenHadyuHa }22 6| =1n Re(i’fﬁ) =1y ckyny C.

5. Onpenutu cBe KOpeHe mosuHOMa P(T ) = 2% — 3v/322 4 7z — /3, xopucrehu Buerose popmyite u
YUIEHUILY Ma ce JBAa KODEHA MOJMHOMA P PA3JUKyjy 3a /2.

Meromura HacraBe maremaruke 1 m Meromuka HacTaBe MaTeMaTHKE M padyyHapcTBa 7.X 2012.

1. JlokasaTu ma ako je p mpocT 6poj crporo Behu on 3, ouza je p? — 1 nemuso ca 24.

2. Ha ronuko Haumua ce 20 Kyraumna MOKe MOAEJUTU HA TPU I'PYIE TAKO A IpBa CAAPXEU 5, Apyra 7, a
tpeha 8 xyranna?

3. Pemutu jemmauuny vr2? — 4z —|— 4 +V22+4r +4 =22 — 62+ 9 y cryny R.

4. Pemwuty cucTteM jeqHAYMHA 1 A Re(2Z+3) =1y cryoy C.

5. OmpenuTy cBe KOPEHE MOJMHOMA p( ) = 2% — 3322 4 T2 — /3, xopucrehu Buerose dpopmyite n
UUEEHUILY & Ce OBA KOPEHA IMOJIUHOMA P pa3m/myjy 3a V2.

Meromuka HacraBe maremaruke 1 u Meromuka HacTaBe MaTeMaTHKE U PavyyHapCTBa 7.X 2012.

1. IlokasaTu ma ako je p mpocT 6poj crporo Behu on 3, ouza je p> — 1 memuso ca 24.

2. Ha rosuko mHaumua ce 20 Kyriauma MOKe MOAEIUTU HA TPU I'PYIE TAKO Aa MPBA CAAPXKU D, aApyra 7, a
tpeha 8 ryrauna?

3. Peumru jemmaunny Va2 —4x +4+ V22 +4x+4 =22 — 62+ 9 y cxyny R.

4. Pemmrtu cucreMm jenHadmHa ‘22 6‘ = 1 A Re 2;_:?) =1y cxyny C.

5. Ozmpenutu cBe KOpeHe moauHoMa p(x ) =23 — 3322 + 7z — /3, xopucrehin Buerose dpopmyie u
UMELEHUILY 14 Ce IBA KOPEHA MOJUMHOMA P PA3IHKYjy 3a v/2.

Meromuka HactaBe mareMaTuke 1 1 Meronmuka HacTaBe MaTeEMATUKE U padyyHapCcTBa 7.X 2012.

1. IlokasaTu ma ako je p mpocT Gpoj crporo Behu ox 3, ouma je p? — 1 memuso ca 24.

2. Ha ronuko maumua ce 20 Kyrauia MOKe MOAEJUTU HA TPU I'PYIE TAKO A IpBa CAIPEU 5, Apyra 7, a
rpeha 8 ryrauna?

3. Pemmru jemmauuny Va2 — 4z +4+ V22 +4x +4=+/22 — 62+ 9 y cryny R.

4. Pemutu cucTeMm jennaduHa }22 6| =1n Re(2j:13) =1y ckyny C.

5. Onpenutu cBe KOpeHe moJuHOMa P(T ) = 2% — 3322 4+ Tz — /3, kopucrehu Buerose popmyite n
YMH,CHUITY [a Ce ABA KOPEHA IOIMHOMA P PA3IHKYjy 3a v/2.

Meromura HacraBe marematuke 1 u Meromuka HacTaBe MaTeMaTHKeE M padyyHapcTBa 7.X 2012.

1. JlokasaTu ma ako je p mpocT 6poj crporo Behu on 3, ouza je p? — 1 nemuso ca 24.

2. Ha ronuko Haumua ce 20 Kyraummna MOKe MOAEJUTU HA TPU I'PYIE TAKO A IpBa CAOPXEU 5, Apyra 7, a
tpeha 8 xyranna?

3. Pemutu jemmauuny Va2 —4x +4+ Va2 +4x +4 =22 — 62+ 9 y cryny R.

4. Pemmru cucreMm jenHadmHa ‘22 e‘ = 1 A Re (25;33) =1y cryoy C.

5. Ompenutu cBe KopeHe noaunoma p(x ) = 2% — 3322 4 Tz — /3, xopucrehu Buerose dpopmyite n
YMEHEHUILY [a Ce JBa KOPEHA IOJIMHOMA P pa3m/n<yjy 3a /2.




